



В Краснодаре бывший работник ДПС признан виновным во взяточничестве

Собранные следственным отделом по Карасунскому округу города Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС ГИБДД (г.Краснодар) ГУ МВД России по краю Сергею Путьлину. Он признан виновным в совершении 10 эпизодов получения взяток за незаконное бездействие (ч.3 ст.290 УК РФ). Следствием и судом установлено, что, состоя в указанной должности, мужчина совместно со своим сослуживцем осуществлял патрулирование в целях пресечения правонарушений водителями транспортных средств. В течение мая 2013 года полицейский, сидя в салоне патрульного автомобиля, требовал денежные средства от водителей, нарушивших правила дорожного движения, за несоставление в отношении них административных протоколов. В зависимости от совершенного правонарушения инспектор получал взятки в размере от 500 рублей до 15 тысяч. В результате преступного бездействия мужчина получил 36 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. Приговором суда Путьлину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима и выплатой штрафа в размере 1 миллиона рублей.

09 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690289>